

“Сожалею, что в нашей машине не было видеорегистратора”: Баир Жамбалов дал первое интервью после ДТП

Фигурант уголовного дела о смерти несовершеннолетней девушки, погибшей под колесами “Лэнд Крузер Прадо” Баир Жамбалов дал интервью, в котором он ответил на вопросы о следственном и судебном процессе по делу, а также о восстановлении в должности вице-спикера Народного Хурала.

“Новая Бурятия” встретила с Баиром Жамбаловым, который 8 апреля даст первые показания в суде. Позади свидетельства очевидцев и экспертов, следственные мероприятия – один из самых громких судебных процессов в Бурятии находится перед финишной чертой. Хотя до сих пор однозначно непонятно, кто же все-таки управлял злополучным внедорожником.



Журналист поинтересовался о следственном процессе, материалах дела, ходатайствах защиты и восстановлении в должности вице-спикера. Баир Жамбалов оставил некоторые вопросы без комментариев, но на другие дал достаточно полный ответ:

“На данный момент в суде все основные свидетели дали показания”. На вопрос о том, почему в деле остается так много вопросов, хотя следствие воссоздало полную картину произошедшего на трассе перед Батурино, Жамбалов ответил, что он также заинтересован в объективности, и полная картина “нарисуется” после окончания судебного разбирательства.

На просьбу журналиста хоть немного раскрыть происходящее в день происшествия, Жамбалов рассказал, что после ДТП все, кто был в автомобилях, сдавали анализы на алкоголь. **“Результаты были отрицательные”**, – говорит депутат Народного Хурала.

“Сожалею, что в нашей автомашине не было видеорегистратора”. В материалах дела есть записи видеорегистраторов с других машин, но тот самый “Прадо” не имел записывающего оборудования.

“**Во всех ходатайствах суд нам отказал**”. На вопрос о том, зачем адвокаты защиты ходатайствовали о проведении нового следственного эксперимента, Жамбалов ответил, что в автотехнической экспертизе, которая используется стороной обвинения как доказательство, есть грубое нарушение – следствие замерило уклон и после места наезда, хотя он должен замеряться только до этого места, так как выясняется возможность остановится до наезда. Чем большее расстояние измеряется, тем больший уклон становится. Значит, увеличивается и остановочный путь. Такие данные говорят о том, что водитель мог избежать ДТП.

“**Основанием отстранения от должности явилось то, что я не принял экстренных мер для оказания помощи лицу**”. Жамбалов подавал в суд на восстановление в должности вице-спикера Хурала, так как его отстранили преждевременно. Судебный процесс продолжается, и виновность подсудимого еще не доказана.

На вопросы о том, выступит ли Жамбалов с ответным словом в прениях сторон, об уголовном деле в отношении водителя маршрутки, о денежной помощи семье Бурчевских, депутат решил отмолчаться.

“Если бы была возможность, сделал так, чтобы не случилось этой трагедии”, – завершает речь Жамбалов.

Автомобиль, предположительно управляемый Баиром Жамбаловым, в январе 2020 года сбил несовершеннолетнюю Галину Бурчевскую. С января 2021 года в Прибайкальском районном суде начались слушания по делу. В марте 2021 года предприниматель Галуст Пилосян, друг Жамбалова, выступил на суде в качестве свидетеля, где взял вину на себя. Однако результаты следственных экспертиз говорят о том, что виновником автомобильной аварии был все-таки Баир Жамбалов. “Россия 24” в программе “Вести. Дежурная часть” выпустила сюжет о суде. Юрист Виталий Хонхоев рассказывал о перспективах решения суда. 1 апреля прошло очередное заседание, где дали показания Владимир Ведерников и сотрудник “Теле2”. Вячеслав Мархаев предложил усилить контроль за делом Жамбалова.

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 29948
08.04.2021, 15:17 📄 1059

URL: <https://babr24.com/?ADE=212501> Bytes: 4129 / 3585 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)